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3. ročník USE THE C!TY festivalu otvorí festivalovú sezónu na 
Slovensku 
 
 25.  – 29. mája 2011 bude v Košiciach USE THE C!TY festival, 3. ročník festivalu umenia vo 
verejnom priestore.  Hneď prvý deň 25.5. v Kasárňach/Kulturparku vystúpi špičkový hip-hopový 
tanečník JUGSON z Francúzska, zažijeme Nákupnú horúčku pod taktovkou Veni ACADEMY v OC 
Galéria, a výmenník na Terase ponúkne predstavenie divadla Pôtoň, Aj tu som doma. 
 
Tento rok festival znova vyzýva obyvateľov Košíc, a všetkých návštevníkov k používaniu mesta. 
Špecialitou 3. ročníka je mestská hra MOZOG TERASY a koncerty, ktoré prídu za ľuďmi v podaní Veni 
ACADEMY. Počas USE THE C!TY festivalu, už vo štvrtok 26.5., zažijeme jedinečnú šou, počas ktorej 
budeme animovať fasádu Magistrátu Mesta Košice, ktorá  ožije vďaka svetlu a optickým efektom, 
spojením tanca, hudby a zvukov. Unikátna šou, ktorej súčasťou i tvorcom sa na záver stane každý 
z nás. 
 V piatok, 27.5. si každú hodinu od 14.00 do 18.15 budeme môcť vypočuť hudbu, ktorá rozospieva 
košickú fontánu na Hlavnej ulici. Vypočujeme si 5 skladieb vytvorených špeciálne pre festival,  
zažijeme priestorové koncerty, kde bude zapojená aj zvonkohra a publikum. Večer nás čaká 
Geišberg trio na dvore Bábkového divadla Košice a predstavenie Divadla na peróne v OD Dargov.  
 
Každý festivalový deň bude prebiehať diskusia na nejakú zaujímavú tému z oblasti pouličného 
umenia s hosťami. 
 
Use the city festival oživí Košice aj cez víkend. Sú pripravené hip hopové a breakdancové battle a 
súťaže, inlineri, bikeri a skateri. V nedeľu je pripravený program pre najmenších s názvom Detská 
ulica. USE THE C!TY FESTIVAL prináša do nášho mesta netradičné pouličné umenie, ktorého je 
omnoho viac, podrobné informácie nájdete na www.kosice2013.sk a na www.usethecity.sk. 
 
Počas celého festivalu budú prebiehať workshopy s umelcami – hip hop, beatbox, slam poetry a 
mnoho ďalších – podrobné informácie o termínoch, ale aj o tom ako sa prihlásíť, nájdete na stránke 
www.usethecity.sk v sekcii výzvy.  
 
 
Čakajte nečakané... 
 



 

 

 

USE THE CITY FESTIVAL – koncept 

Sloganom kampane kandidatúry mesta Košice v súťaži o titul Európske hlavné mesto kultúry a 
víťazného projektu INTERFACE je slovné spojenie USE THE C!TY – POUŽI MESTO. Vyzýva svojich 
užívateľov, teda obyvateľov Košíc, použiť mesto, vyjsť von do ulíc mesta, aktívne sa zapojiť do 
verejného života, začať komunikovať s kultúrou a umením, ktoré urbánny priestor ponúka. Cieľom 
rovnomenného festivalu pouličného umenia USE THE CITY FESTIVAL je predstaviť všetky formy, 
žánre a podoby pouličného umenia. Vo svojom programe spája prezentáciu tvorby slovenských a 
zahraničných umelcov a rôzne formy komunitných aktivít laickej verejnosti. Program tvorí široké 
spektrum žánrov a prejavov subkultúry a pouličného umenia, inovatívne formy intervencií do 
verejného priestoru a premeny urbánneho priestoru a zároveň neumelecké aktivity spojené s 
aktivizovaním verejnosti/publika. Cieľom festivalu je tiež iniciovať diskusiu o možnostiach vnímania 
netradičných druhov umenia prostredníctvom využitia umeleckej, kultúrnej a občianskej 
intervencie do verejného priestoru. Popri umeleckom programe a verejnej prezentácii jednotlivých 
žánrov bude dôležitou súčasťou festivalu vzdelávanie umelcov a publika prostredníctvom ich 
zapojenia do umeleckých procesov, workshopov a diskusií. 

Festival je každoročným profilovým podujatím projektu KOŠICE 2013. Jeho hlavným cieľom je oživiť 
mesto (prioritne jeho “necentrálne” lokality) a otvoriť tvorivý a priamy dialog street-art umelcov s 
verejnosťou. V Košiciach a okolí pôsobí niekoľko zaujímavých jednotlivcov, subjektov, iniciatív a 
občianskych združení v oblasti street art, ktorých tvorbu chceme podporiť aktívnou participáciou a 
prezentáciou na festivale.  

Koncept festivalu zahŕňa tieto základné programové línie:  

PERFORMATÍVNE A VÝTVARNÉ UMENIE VO VEREJNOM PRIESTORE (pouličné divadlo, performance, 
happening, multimédia a videoart) 

PREJAVY SUBKULTÚRY, URBAN ART A STREET ART (graffiti, skating, slam poetry, hip-hop, 
breakdance) 

PRIAMA A NEPRIAMA AKTIVIZÁCIA VEREJNOSTI (flashmob projekty, verejné diskusie) 

INTERVENCIE DO VEREJNÉHO PRIESTORU (architektúra a premeny súčasného urbánneho priestoru) 


